
 
 
 

COLEGIO ISABEL II IED 
                            Unidades de superficie 
 
​  
Nombres : ____________________________________________   CURSO ________________ 

  1​ Pasa a metros cuadrados las siguientes unidades de superficie 

Ejemplo. 32 Dm2 = 32 x 100 = 3.200 m2  
1)​ 1,16 Hm2 =  

2)​ 0,008 Km2 = 

3)​ 0,4 Dm2 = 

4)​ 1,6 Hm2 = 

5)​  0, 00001 Km2 =  

6)​ 3,008 Dm2  = 

7)​  16,8 Hm2 = 

8)​   3, 6 Km2 =  

9)​ 0,02 Hm2 = 

10)​1,003 Dm2 = 

11)​1, 0005 Km2 = 

12)​12,165 Mm2 = 

13)​ 3,2 Dm2 = 

14)​ 10,4 Dm2 = 

15)​41,6 Hm2 = 

16)​ 0, 01 Km2 = 

 

​  

  2 Pasa a hectómetros cuadrados  
 
 
 

EJEMPLO. 3, 1 Dm2 = 3,1/100 = 0,031 Hm2 

 

1)​ 0, 03 m2 =  

2)​ 1, 2 dm2 = 

3)​ 25, 8 cm2 = 

4)​ 146, 1 m2 = 

5)​ 46, 3 Dm2 =  

6)​ 18, 6 dm2 = 

7)​  3, 1 cm2 = 

8)​ 196, 21 Dm2 = 

9)​ 16,31 m2 =  

10)​  293,5 dm2 =  

11)​  0,035 Dm2 =  

12)​   0,01 m2 = 

13)​ 0,0012 cm2 = 

14)​  0,3  m2  =   

15)​  125,32 dm2  =  



  3  Pasa a decámetros cuadrados las siguientes unidades de superficie. 
 
 
1)​1,256 Km2 =  

2)​149,8 dm2 = 

3)​3,425 Mm2 = 

4)​171,3 dm2 = 

5)​  29,8 cm2 = 

6)​136,4 mm2 = 

7)​3,149 Mm2 = 

 

8)​3,05 dm2 = 

9)​  94,6 m2 = 

10)​ 147,2 cm2 = 

 

  4​ En cada caso, pasa a la unidad que se indica y completa. SUME LOS RESULTADOS 
 

A decámetros cuadrados 

3,12 m2 = 3,12 x 100 = 
 

14,6 m2 = 
 

2,136 km2 = 
 

193,8 dm2 = 
 
 

 

 
Total 

 

A decímetros cuadrados 

2,8 m2 = 
 

14,6 cm2 = 
 

184,6 mm2 = 
 

1,495 Dm2 = 
 
 

 

 
Total 

 

A hectómetros cuadrados 

21,2 Dm2 = 
 

1,49 Km2 = 
 

43,71 m2 = 
 

1,291 Mm2 = 
 
 

 

 
Total 
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